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Q1. Donner le coefficient multiplicateur associé & ¢

a} une hausse de 65 % b} une baisse de 8 % ¢) une hausse de 3,2 %
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Q2. Donner le taux de variation correspondant aux coefficients multiplicateurs suivant :
a) 112 by 0732 c) 2,75

s & W88 baaie & 2€ 57, R & 135,

Q3. Un CD, affiché 4 20 €, est en promotion 4 9 50 €, Déterminer le pourcentage de la remise,
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Q4. En bourse, une action valeit 75 € le 15 novembre 2020, le lendemain elle avait augmenté de 7 2 %, Combien
valwit-elle le 16 novembre 2020 7 il o fovin
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Q5. En septembre, fotssn wtilizé sen téléphone portable pendant 240 minuTes, diminuant ainsi son temps de

communication de 23 % par rapport au meis d'aolit, Combien de temps a-t-elle utilisé son téléphone portable au
mois o aolt ?
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Q6. Une start-up a vu son chiffre daffaires augmenter respectivement de 55 % puis de 2 6% sur les 2 dernidéres
années. Determiner le pourcentage global d'évolution du chiffre daffaires de cette start-up sur ces 2 derniéres

annees,
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Q7. Déterminer le taux d'évolution réciproque d'une augmentation de 3%,
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Q8. Dans une clasge de 2™ on soit que % des eléves sont des filles et que, parmi elles, T3 % sont gauchéres.
Quel est le pourcentage de filles gauchéres parmi les éldves de cette classe de 2% 7
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QF. Un article a subi deux hausses successives, I'une de 10% et 'autre de 15%. Lors de 'achat de cet article, on
bénéficie d'une remise de 25% et on le paie 83,49 € , Quel était le prix initial de cer orticle ?
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Q10Q. Four agrémenter son jardin, Clara a acheté un arbuste dont la taille cugmente de 10 % par an.
De quelle paurcentage la taille de cet arbuste oura-t-elle augmente au bout de 3 ans ?
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1. Donner le coefficient multiplicateur agsocié 4 1
a) une hausse de 35 % b) une baisse de 7 % ejung hausse de 23 %
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Q2. Donner le taw: de variation correspondant aux cocfficients multiplicateurs suivant :
a) 1,21 k) 0814 c) 275
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Q3. Un CD, af fiche a 20 €, est en promotion 4 10,50 €. Déterminer le pourcentage de la remise.
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Q4. En bourse, une action valait 75 € |¢ 15 novembre 20232, |2 lendemain elle avait d"mmué de 7.2 9. Combien
vizlait-glle le 16 novembre 2023 2 — e g
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5. En septembre, Lison a utilisé son téléphane portable pendant 240 heures, cugmentant ainsi son temps de
communication de 25 % per ropport au mois d'aslit. Combien de temps a-t-elle utilisé son téléphone portable au
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Q6. Une start-up o vu son chiffre daffaires cugmenter respectivement de 5.5 % puis de 26% sur les 2 dernidres

années. Déterminer le pourcentoge global d'évelution du chiffre daffaires de cette start-up sur ces 2 dernigres
anhées.
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Q7. Déterminer le tawx d'évelution réciprogue dune augmentation de 35 %,
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Q8. Dans un fycée, on soit que 60 % des éléves de 1** suivent la spécialité Mathématiques en closse de 187 er que,

parmi cux, 65 % suivront cette spéeialité en Terminale,
Quel est, dans ce lyeée, le peurcentage d'élives de 1ére qui suivront la spédialité Mathématiques en Termingle
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4%, Un article a subi deux hausses successives, I'une de 10% et |'autre de 15%. Lors de 1'achat de cet article, an
béndficie d'une remise de 25% et on le paie 113,85 € . Quel était le prix initial de cet article ?
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QU10. Pour agrémenter son jardin, Clément a acheté un arbuste dont la taille augmente de 20 % par an,
Cre quelle pourcentoge ba faille de cet arbuste aura-t-elle cugmenté au bout de 3 ans ?
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